

## 北醫大再度獲頒「臺北市勞動安全獎」企業獎與承德獎



臺北醫學大學及本校環安處鄭惠芬組長分獲「2014 年臺北市勞動安全獎」企業獎（優良單位）及承德獎（優良人員），是今年唯一獲獎的大學教育機構與人員；也是繼 2012 年後，第二度獲得此兩項榮譽。



臺北市勞動局於 5 月 28 日上午，假臺北市市政大樓 1 樓中庭，舉辦「2014 勞動安全·臺北讀出來」勞動安全獎頒獎表揚暨親子活動，由台北市郝龍斌市長親臨現場，鼓勵與公開表揚機構與人員於勞動安全上的努力與卓越績效。【圖：郝龍斌市長（左）頒發獎座給本校代表李顯章處長（左圖右）及承德獎得主鄭惠芬組長】



安全健康的校園為培養優秀醫學專業精英搖籃，為落實校園實驗室、試驗室的環境與安全衛生管理改善，並善盡環境保護，臺北醫學大學自 2009 年積極導入推動環境管理（ISO14001：2004）及職業安全衛生管理（OHSAS18001：2007），以下簡稱「環安衛管理系統」，以保障教職員免於職場相關危害外，並維護永續環境的綠色大學，進而符合國際標準的要求並與國際接軌。每年都接受第三公正驗證機構蒞校查核，2012 年 6 月完成環安衛管理系統第二次換證，2014 年 5 月已通過第 3 年外

部稽核驗證作業。【圖：勞動安全獎初評委員蒞校進行書面審查（左圖）及本校動物中心接受初評委員現場查核（右圖）】

透過環安衛管理系統為基礎，於 2012 年 10 月起積極參與教育部「校園安全衛生管理系統」認證計畫，期間歷經 3 次輔導與執行現況報告與答詢，於 2013 年 7 月 30 日接受實地實驗室驗證稽核後，因認證成績優異，獲頒「教育部大專校院安全衛生管理系統認可證書」最高榮譽 3 年認可證書，並接受勞委會郭芳煜副主委親自授證。



今年再次挑戰競逐「102 年度臺北市勞動安全獎」，並再次脫穎而出，學校與同仁雙雙獲頒安全衛生優良單位企業獎與個人承德獎，無非對本校於職場安全衛生管理與策略的肯定，更是對北醫大長期致力於推行安全衛生努力上的一大鼓勵。（文/環保暨安全衛生處）【圖：郭芳煜副主委（左）頒發證書予本校代表邱弘毅副校長（右）】